

Erratum

In: Kiggundu R, Nabeta HW, Okia R, Rhein J, Lukande R. Unmasking histoplasmosis immune reconstitution inflammatory syndrome in a patient recently started on antiretroviral therapy. *Autopsy Case Rep* [Internet]. 2016;6(4):27-33. <http://dx.doi.org/10.4322/acr.2016.048>

In the published article “Unmasking histoplasmosis immune reconstitution inflammatory syndrome in a patient recently started on antiretroviral therapy. *Autopsy Case Rep*. 2016;6(4):27-33. <http://dx.doi.org/10.4322/acr.2016.048>,” one of the authors name was provided incorrectly. The Editorial Office of Autopsy and Case Reports would like to correct this author’s name. The Editorial Office apologizes for any inconvenience that it may have caused.

Reuben Kiggundu, Henry W Nabeta, Richard Okia, Joshua Rheina, Robert Lukande

The author list should be corrected as follows:

Reuben Kiggundu, Henry W Nabeta, Joseph Okia, Joshua Rheina, Robert Lukande

